

2020-08-11 Памятные и знаменательные даты 11 августа

- 1938 г. – Прекращение вооружённого конфликта в районе озера Хасан и заключение перемирия между советскими и японскими войсками.
- 11 – 15 августа 1962 г. – Состоялся первый в истории одновременный полёт двух космических кораблей «Восток-3» и «Восток-4» с космонавтами А.Г. Николаевым и П.Р. Поповичем.
- 1804 г. – родился Владимир Фёдорович Одоевский, русский писатель и мыслитель эпохи романтизма, один из положников русского музыкоznания, осново
- 1956 г. – родился Юрий Валентинович Томошевский, советский и российский актёр, и театральный режиссёр...
- 1928 г. – День открытия в Москве первой Всесоюзной спартакиады.

- 1337 г. – Братья **Варфоломей (Сергий Радонежский) и Стефан основали Троицкую пустынь** на Маковце
– будущую **Троице-Сергиеву лавру**

- 1340 г. – родился **Феофан Грек** (ум. после 1405 г.), русский и византийский живописец, иконописец, миниатюрист и мастер монументальных фресковых росписей.

- 1378 г. – **Битва на реке Вожа под Рязанью**: князь **Дмитрий Иванович** (будущий **Донской**)

—
12.10.1350

)

на голову разбил
карательную экспедицию
мурзы Бегича

,
посланную

Мамаем

- 1791 г. – В Галаце русский командующий князь **Николай Васильевич Репнин подписал**

великим визирем

Юсуфом-Пашой

предварительный мир

, которым

закончилась

русско-турецкая война 1787-1791 гг

и начались мирные переговоры, завершившиеся

Ясским мирным договором

(

9.01.1792

).

- 1791 г. (31.07) – Русский флот под командованием **Ф.Ф. Ушакова** (24.02.1745) одержал крупную победу над турецким флотом у мыса Калиакрия (на северо-востоке Болгарии). После этой победы турки вынуждены были признать себя побеждёнными и подписали Ясский мир (9.01.1792 г.).

- 1832 г. – В селе Георгиевском Холмского уезда Псковской губернии родился **Александр Арсентьевич Болтин**

. В походах капитаном корвета «Америка»

открыл

бухты

Золотой Рог

,

Нахodka

(

17.06.1859

)

,

заливы

Петра Великого

,

Уссурийский

,

Америка

,

Славянский

. Его именем назван мыс в Корее. Умер

22.04.1901 г

. в Одессе.

- 1845 г. – В Петербурге изготовлен **первый российский магистральный паровоз** для строящейся между Петербургом и Москвой железной дороги

- 1912 г. – Вышло в свет первое в России издание, посвящённое футболу - «**Ежегодник**

Всероссийского футбольного союза»

- 1920 г. – Основан **музей – усадьба «Абрамцево»**. Ныне – *Государственный историко-художественный и литературный музей – заповедник «Абрамцево»*

- 1933 г. – Введена в строй первая домна на заводе «Азовсталь» в Мариуполе(Жданов).

- 1950 г. – В Ижевске родился Геннадий Николаевич Никонов, советский оружейный конструктор, создатель автомата АН-94 «Абакан» и охотниччьего карабина «Изюбрь»

- 1957 г. – родился Александр Дитятин, советский гимнаст, выигравший медали во всех видах гимнастической программы на Олимпийских играх 1980 г.
в Москве (3 - золотые , 4 - серебряные и 1 - бронзовую).

- 1962 г. – Пётр Болотников установил мировой рекорд в беге на 10000 м – 28.18,2.

- 1962 г. – Центральное телевидение впервые транслировало репортаж непосредственно с борта космического корабля «Восток-3»

, пилотируемого
A. Николаевым

- 1973 г. – Начался показ телесериала «Семнадцать мгновений весны», имевшего оглушительный успех.

Режиссёр

—
Татьяна Лиознова

,

сюжет

—
Ю. Семёнов

,

в главной роли

—
В. Тихонов

- 1984 г. – Президент США Р. Рейган, проверяя микрофон перед пресс-конференцией, заявил на всю страну: « «Дорогие американцы, я рад сообщить вам, что только что подписал закон об объявлении России вне закона на вечные времена. Бомбёжка начнётся через пять минут»

. Так шутят американские президенты.

- 1985 г. – Рудольф Поварницын первым в мире преодолел планку на высоте 2 м 40

см

установив

новый мировой рекорд по прыжкам в высоту

- 1988 г. – В СССР принята на вооружение ракета Р-36М2 (по классификации НАТО - C-C-18

или

«Сатана

»

).

- 2000 г. – Петербургский конструктор **Дмитрий Парфёнов представил публике свою новую разработку**

- автомобиль повышенной защиты для особо важных персон

Броневик Т-98 «Комбат»

, у которого броня снаружи и внутри. Его можно расстреливать в упор из автомата, а пассажиры броневика в это время будут пить чай и вести неторопливую беседу.